
Звіт про результати 

проведення публічного громадського обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження змін до Порядку формування та видачі медичних висновків 

про народження в Реєстрі медичних висновків електронної системи 

охорони здоров'я та Порядку формування медичних висновків про 

тимчасову непрацездатність в Реєстрі медичних висновків в електронній 

системі охорони здоров’я» 

 

У відповідності до п. 5 Порядку проведення консультацій з громадськістю 

з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, та з 

метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості Міністерством 

охорони здоров’я України 14 квітня 2023 року було розпочато проведення 

публічного громадського обговорення проєкту наказу Міністерства охорони 

здоров’я України «Про затвердження змін до Порядку формування та видачі 

медичних висновків про народження в Реєстрі медичних висновків електронної 

системи охорони здоров'я та Порядку формування медичних висновків про 

тимчасову непрацездатність в Реєстрі медичних висновків в електронній системі 

охорони здоров’я» шляхом розміщення проєкту акта на офіційному вебсайті 

МОЗ:    

https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-nakazu-moz-ukraini-pro-

zatverdzhennja-zmin-do-porjadku-formuvannja-ta-vidachi-medichnih-visnovkiv-pro-

narodzhennja-v-reestri-medichnih-visnovkiv-elektronnoi-sistemi-ohoroni-zdorovja-

ta-porjadku-formuvannja-medichnih-visnovkiv-pro?preview=1. 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

змін до Порядку формування та видачі медичних висновків про народження в 

Реєстрі медичних висновків електронної системи охорони здоров'я та Порядку 

формування медичних висновків про тимчасову непрацездатність в Реєстрі 

медичних висновків в електронній системі охорони здоров’я» (далі – проєкт 

акта) розроблено з метою вдосконалення процесів формування медичними 

працівниками медичних висновків в електронній системі охорони здоров’я. 

14 травня 2023 року обговорення проєкту акта завершено.  

Пропозиції та зауваження до проєкту акта до Міністерства охорони 

здоров’я України надійшли від медичного директора з організаційно-методичної 

роботи, лікаря-педіатра КНП «Жмеринська ЦРЛ» Жмеринської міської ради, 

Вінницької області, а саме:  

1. Залишити пункт про те, що «лікарі центрів екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф не мають право на формування медичних 

висновків в Реєстрі». 

2. У Додатку 1 (рядок 108 — Лікар з медицини невідкладних станів ) і 

Додатку 2 (рядок 66 — Медицина невідкладних станів) додати «+» у стовпчиках: 

«3» —  «Захворювання або травма загального характеру» і «6» — «Догляд за 

хворою дитиною». 
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3. У Додатку 1 рядок 81 — «Лікар приймальної палати (відділення)» 

змінити та/або додати «Лікар відділення екстреної невідкладної медичної 

допомоги». 

Пропозиції були проаналізовані та опрацьовані, відповідно до чого 

зазначаємо наступне. 

Лікар з медицини невідкладних станів надає екстрену медичну допомогу 

дорослому і дитячому населенню на догоспітальному (у складі бригади екстреної 

(швидкої) медичної допомоги) та ранньому госпітальному (у відділенні 

екстреної (невідкладної) медичної допомоги) етапах. 

Відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров'я України від 29 березня 2002 року № 117, до 

задань та обов’язків лікаря з медицини невідкладних станів не відноситься 

встановлення факту тимчасової непрацездатності, або факту народження. Після 

огляду зазначеного лікаря, який є досить короткотривалим в часі та не 

передбачає витрату часу медичного працівника на формування медичних 

висновків, пацієнт може продовжити лікування, при цьому вже в амбулаторних 

або стаціонарних умовах з відповідним лікуючим лікарем, який, за необхідності, 

і буде встановлювати факт народження, або тимчасової непрацездатності. 

Відповідно до зазначеного, надана пропозиція на сьогодні не може бути 

врахованою. 

Зазначаємо, що додаток 1 було сформовано на основі Переліку лікарських 

посад у закладах охорони здоров’я, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 28 жовтня 2002 року № 385 (у редакції наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 06 травня 2021 року № 884), 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 листопада 2002 року за № 

893/7181. Відповідно до чого, додавання та/або заміна нових посад на даний час 

не передбачається. 
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